

# להיות בעידן הגאולה

פוקחים עיניים עם משיח וגאולה יום יום

## אוקחים ניצוד גאולה אישי

מעובד ע"פ שיחותיו הקדושות של

הרבי מליובאוויטש שליט"א מלך המשיח

### שבת קודש ו' אדר (20.2)

#### כל יהודי זהב

בתחילת פרשת השבוע – תרומה – מנויים החומרים שמהם נצטוו בני ישראל לתרום לבניית המשכן. בראש ובראשונה מוזכר הזהב – אפילו לפני הכסף והנחושת. למרות שהיכולת של בני ישראל לתרום הייתה יותר בכסף ונחושת מאשר זהב, וגם בפועל השתמשו בבניית המשכן בכסף ונחושת יותר מאשר בזהב – מכל מקום מוזכר הזהב ראשונה, לרמז על כך שבראש ובראשונה "כל יהודי זהב". כלומר – כל יהודי נחשב לעשיר במהותו בהיותו 'בן מלך' ואפילו 'מלך', כפי שכתב בספר הזהור. הכוונה כמובן היא לעושר רוחני של הנשמה, שמכוחו הייתה לאבותינו הזכות לבנות משכן להשראת השכינה.

העשירות הרוחנית הייתה גם הסיבה שאבותינו שבמדבר היו גם עשירים בגשמיות. אולם לא רק הם. כל יהודי נחשב לעשיר בעצם מהותו, ועליו רק לגלות את העושר הזה – הן עושר גשמי, שעמו ניתן להרבות בצדקה, והן עושר רוחני – להרבות בתורה ובמצוות ובכך להפוך את ביתו שלו לבית-מקדש מעט ולזרז את בניית בית-המקדש השלישי תכף ומיד.

(על פי שיחת שבת פרשת תרומה תשנ"ב)

### יום ראשון ז' אדר (21.2)

#### שבעה מי יודע

בז' באדר נולד משה רבינו. כעבור 120 שנה, בדיוק ביום זה הוא גם נפטר. חז"ל אומרים כי ביום-ההולדת מתחזק מזלו של אדם. ועל פי המבואר בתורת החסידות, שבכל יהודי יש בחינה רוחנית נשמטתו של משה רבינו – היא שביום ההולדת של משה מתחזק מזלם של כל עם ישראל. התחזקות זו משפיעה בעצם על כל החודש, וזו גם סיבה מדוע אנו מרבים בשמחה בחודש זה.

חז"ל אומרים כי נשמתו של משה רבינו – הגואל הראשון, תתמזג בנשמתו של משיח בן דוד – הגואל האחרון. בהקשר לכך מעניין לציין, כי המספר בחודש של יום-ההולדת של משה – שבעה

נא לא לעיין בפרסום בעבת- "מעומו עטרי הדיקות"

# כל יהודי זהב

ראה/י הפתגם בשבת קודש וביום רביעי



רומז לאור הגדול שיפציע לעם ישראל בגאולה השלמה: "שבעתיים כאור שבעת הימים" (ישעיהו).

(על פי שיחת שבת פרשת תצוה תשנ"ב)

### יום שני ח' אדר (22.2)

#### שליח = שמח

המילה 'שליח' עולה בגימטריה 'שמח'. מי שממלא את שליחותו האלוקית עלי אדמות מתוך שמחה, זו הוכחה כי לא מרגיש כפוי ומאולץ במשימתו, אלא נהנה ומאושר מהזכות שנפלה בחלקו. תחושת השמחה מקלה ומעניקה כוחות להתמודד בהצלחה עם מילוי רצון ה', וכך להביא במהרה את הגאולה השלמה.

(התועודות תשר"מ חלק ראשון עמוד 523)

### יום שלישי ט' אדר (23.2)

#### שבעים שנה

היום לפני שבעים שנה בדיוק דרכו רגליו של כבוד קדושת אדמו"ר הרי"צ (רבי יוסף יצחק) מליובאוויטש על אדמת אמריקה, לאחר שניצל מהתופת הנאצית במלחמת העולם השנייה. מאז אותו יום, החלה תנופה מיוחדת של הפצת יהדות בכלל, ותורת החסידות בפרט, בכל העולם.

על פי תורת החסידות, מסמל המספר שבעים שלמות של עבודה בעולם הזה, שנברא בשבעה ימים (שישה ימי מעשה ושבת). הרבי מליובאוויטש שליט"א מלך המשיח מצוין בהקשר לכך כי חייו של אדמו"ר הרי"צ בעולם הזה היו שבעים שנה. לפיכך, לאחר שעברה תקופה של שבעים שנות עבודה רוחנית מאומצת להפצת תורה ויהדות בכל העולם – אנו עומדים ממש על סף הגאולה האמיתית והשלמה בפועל ממש.

(על פי קונטרס בית רבינו שבבבל תשנ"ב)

### יום רביעי י' אדר (24.2)

#### עשירות לכול

בגאולה השלמה נהיה כולנו עשירים מכל הבחינות. הן ברוחניות – 'עשירים' בדעת וביכולת השגה ותפיסה של רעיונות רוחניים נשגבים, והן בגשמיות – במובן הפשוט של עשירות. כעת, כאשר אנו עומדים על סף הגאולה וכבר סיימנו את כל עבודת ההכנה הנדרשת אליה, ברוו שוה' כבר מברך כל יהודי בעשירות. תפקידנו להשתדל שהברכה הזו תשרה עלינו בגלוי ואכן נהיה עשירים, ברוחניות ובגשמיות. בפועל ממש.

(על פי שיחת שבת פרשת תרומה תשנ"ב)

הגשה עריכה ועיבוד מרכז חב"ד למושב צפון הנגב הפופר 24 מעלים טל' 052-8085770 Email: bhm@neto.net.il

גיליון 123

## סיפורים קטנים ואיננים קטנים

### תפילה צלחה

פעם ישבו חסידים בהתוועדות, ודנו בשאלה: מה יהיה כאשר המשיח יבוא? נענה אחד מן הזקנים, שעוד זכה לראות את פני ה"צמח צדק", ואמר: "כאשר יבוא המשיח, נקום בבוקר, ונעמוד להתפלל, 'און עס וועט זיך דאווענען' (התפילה תזרום באופן טבעי, כאילו מעצמה; ולא מתוך הכרח, מאמץ או הרגל).

(מלוקט מ"מביא גואל" לר' מנחם זיגלבוים" שיי)

### יום המישי י"א אדר, (25.2)

#### תענית אסתר מוקדמת תענית אסתר בגאולה

הרמב"ם כותב, כי לעתיד לבוא יתהפכו כל הצומות שתקנו הנביאים, לימי חגים. אולם הרבי מליובאוויטש מלך המשיח שליט"א מוכיח, כי יוצאת דופן תענית אסתר שאינה מתעניות החורבן ולכן אותה נמשיך לצום גם בגאולה.

(על פי התועודות תשמ"ו חלק שני עמוד 696)

### יום שישי י"ב אדר (26.2)

#### ועשו לי בית-מקדש שלישי

ההוראה האלוקית "ועשו לי מקדש" במובנה הפשוט תקפה גם לגבי בית-המקדש השלישי. כל יהודי ויהודי יתרום בפועל לבית השלישי, שייבנה על ידי מלך המשיח. מצווה זו תקיפה גם על-ידי הילדים, אותם אנו מחנכים לתרום מחסכוניותיהם הפרטיים לצדקה.

(על פי שיחת שבת פרשת תרומה תשנ"ב)

יחי אדוננו מורנו ורבינו מלך המשיח לעולם ועד

#### מוקדש ומודפס לכבוד:

שמאל עידן בן סימון לוטני ובלחו מיטל בת רותי שיחיו שיוזכו לבנות בית נאמן בישראל ולשנת ברכה והצלחה מיום ההולדת ח' אדר בבריאות, ילדים ופרנסה בגוי' אלי טרבלסי בן ורדה ורעייתו ברכה בת חיאל שיחיו לשנת ברכה והצלחה בגוי' מיום ההולדת ט' אדר בבריאות, ילדים ופרנסה בגוי'

ליסינג השכרה ומכירה

אפשרות להשכרת רכב 7-10 מקומות

1-700-5-56789 057-6521717



נא לשמור על קדושת הגליון

# משיח והלא יד במדרשי חז"ל

## טועמים בלי גבול

הוראת מלך המשיח מ-ט"ו באב

"כיון שנמצאים על סף הגאולה האמיתית והשלימה שבה יהיו כל העניינים באופן של בלי גבול - צריכה להיות ה"טעימה"... מהבלי גבול של הגאולה ע"י הווספה בענייני תורה ומצוות באופן שלמעלה ממדידה והגבלה. ובפרטיות יותר - הוספה בלימוד התורה... כולל לימוד עין יעקב, אגדה שבתורה, ש"רוב סודות התורה גנוזין בה"...

(משיחות ש"ס האומות ט"ו ספרים אב רחמימים א')

## אגדתא מי יחולל את תחיית המתים?

תלמוד בבלי סיום מסכת סוטה

הערה: האותיות המודגשות הן מהמקור והשאר דברי קישור והסבר

למה נקרא שמו (של המשיח) ינון - שהוא עתיד לינון (להצמיח ולהפריח, כלומר להחיות) ישגי עפר.

(פרקי דרבי אליעזר פרק לב ובפירושו רד"ל)

רבי פינחס בן יאיר אומר: זריזות מביאה לידי נקיות ונקיות מביאה לידי טהרה וטהרה מביאה לידי פרישות ופרישות מביאה לידי קדושה וקדושה מביאה לידי ענוה וענוה מביאה לידי יראת-חטא ויראת-חטא מביאה לידי חסידות וחסידות מביאה לידי רוח-הקדש ורוח-הקדש מביאה לידי תחית-המתים ותחית-המתים באה על ידי אליהו זכור לטוב, אמן.

## חסידות וקבלה על התלמוד

### מי שמזוכך הוא שיזכך

מהמקורות האמורים אנו רואים כי בהתחוללותה של תחיית המתים ייטלו חלק גם המשיח וגם אליהו הנביא. מדוע דווקא בתחיית המתים ישתתף אליהו הנביא, להבדיל מייעודי גאולה אחרים שיתחוללו על ידי המשיח לבד? מסביר על כך רבי יוסף ענגיל: ראשית, אליהו כבר החיה בעבר מת - את בן-הצופית (מלכים-א, יז-כד) וכידוע שגם תלמידו אלישע, שקיבל ממנו את כוחותיו הרוחניים, הצליח להחיות מת - את בן-השונמית (מלכים-ב, ד-לב-לה)). שנית, אליהו התגבר בגופו עצמו על המוות, עת עלה בגופו השמימה מבלי שימות (מלכים-ב, ב, יב).

הרבי מליובאוויטש שליט"א מלך המשיח מעמיק לבאר את התגברותו של אליהו על המוות: תופעת המיתה נובעת מישות הגוף, ותחיית המתים תפעל עידון וזיכרון בגוף, כך שיוכל כמו שהוא במציאותו הגשמית להכיל אלוקות. מכיוון שאליהו כבר הצליח לזכך את גופו שלו ולהביאו להכלת אלוקות - הוא זה שגם יפעל על כל הגופים את התהליך הזה.

(גיליוני הש"ס, סיום מסכת סוטה

ושיחות קודש של הרבי מליובאוויטש תש"כ עומד 315א)



## משיח כעולם

סיפורי מבצעים מהשטח

### ברית מילה בגיל...

לאחר שממה רוחנית במשך שנים רבות בעיר קוסטנאי שבקוסטנאן החלו לפרוץ חיים יהודים בעיר עם בואם של זוג שלוחים חדש: הרב לוי וחנה כהן • לאחר התפילה, פנה הרב כהן למתפללים וביקש את שמותיהם בכדי לכתוב פ"נ לרבי. במהלך איסוף השמות לכתובת הפ"נ התברר לרב כהן כי יהודי בשם ולדימיר לא נימול מעולם •

לאחר שממה רוחנית במשך שנים רבות בעיר קוסטנאי שבקוסטנאן החלו לפרוץ חיים יהודים בעיר עם בואם של זוג שלוחים חדש: הרב לוי וחנה כהן. השלוחים החדשים פועלים בבית הכנסת הגדול והמפואר שנחנך בעיר לפני כחצי שנה ושנבנה על ידי הנגיד מר אלכסנדר משקביץ.

לפני שבוע, בי שבט נערכה התוועדות בבית הכנסת בהשתתפות רב העיר ושליח חב"ד הרב לוי הכהן שדיבר על ה"התקשרות לרבי". לאחר התפילה, פנה הרב כהן למתפללים וביקש את שמותיהם בכדי לכתוב פ"נ לרבי. במהלך איסוף השמות לכתובת הפ"נ התברר לרב כהן כי יהודי בשם ולדימיר לא נימול.

הרב כהן סיפר לו כי המוהל של קזחסטאן הרב אלחנן הכהן עורך כעת ברית בעיר ליד אוסט קמיגורסק וזו היא יכול להזמין לערוך ברית גם בקוסטנאי. היהודי יאות להזמנה, והרב כהן כתב לרבי בפ"נ את ההחלטה הטובה של ולדימיר לי שבט.

לשיחה האזין יהודי נוסף שלאחר ששמע כי המוהל יגיע לעיר, ביקש אף הוא לערוך ברית מילה. השמועה פשטה כנפיים, ולמחרת, כשהגיעו שני בחורים צעירים לבית הכנסת, הם שמעו על בואו הצפוי של המוהל, וביקשו גם לערוך בריתות... מדובר בפעם הראשונה שנערך "ברית מילה" בעיר מזה עשרות שנים, וההתרגשות היתה בהתאם. כשהגיע הרב אלחנן הכהן לעיר הוא שמח לשמוע כי ארבע יהודים כבר נאותו לערוך ברית מילה, וניגש למלאכת המצווה בשמחה רבה. הראשון שנימול היה יהודי בן 71 ושמו בישראל; מאיר; השני יהודי בן 65 ושמו בישראל; יוסף יצחק



- על שמו של אדמו"ר הרי"צ נ"ע בעל יום ההילולא.

הוא סיפר שכאשר היה ילד אימו רצתה לערוך לו ברית, אך אמרה שבלי אבא היא לא מבצעת את הברית. אביו נפטר, ואימו לא מלה אותו. "כעת אני עורך ברית ומקיים את רצונה של אימי", אמר בהתרגשות. היהודי השלישי שנימול, היה בן 42, ושמו בישראל: אהרון על שם סבו. היהודי הרביעי שנימול היה צעיר בן 24, שהתרגש וביקש לצלמו מזכרת, ושמו בישראל: אלחנן...

בהמשך, הוסבר לנוימולים על מצוות "פדיון הבן", ובאמצעות מטבעות שהובאו מישראל נערכה מצוות "פדיון הבן" לכל הנימולים ע"י הרב הראשי למחוז קוסטנאי הרב לוי הכהן. בהמשך, נערכה סעודת מצווה חגיגית, והמשתתפים אמרו "לחיים".

לקבלת ברכת הרבי שליט"א מלך המשיח פנו לבית חב"ד המקומי או למרכז "אגרות קודש" 4770362-052 9493459-08

### הלימוד לזכות ידידינו:

לע"נ לאה בת נרגס ואליהו ז"ל לזכות גלעד אבני ומשפחתו שי ייתקיים בה: "הקיצו ורננו שוכני עפרי" והיא בתוכס. תמליץ טוב בעד כל משפחתה שיחיו לברכה והצלחה בגוי"ר ולזכות רחמים בנוכח בן שולמית ומוריה בת אוסנת והילדה הילל יקוט שיחיו לברכה והצלחה בגוי"ר

## כל ענפי הביטוח במחירים שלא הכרתם

ביטוח וכו' ביטוח זיוה / ביטוח עסק / ביטוח חיים

מתקשרים ומרוויחים. רב קווי 03-5017702



## קדמי ביטוחים הסוכנות שלנו

האמינו בן קובלג, אבא בן החיך תשוב